

“先机械后融雪” 保障市区道路积雪“随下随清”

菏泽京环出动4400余人次,使用除雪剂400吨



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月22日凌晨,菏泽城区普降小雪,期间降雪量逐渐增大,达到中雪标准,菏泽京环及时启动应急预案,冒雪奋战、连夜除雪。目前,主干道积雪已全部清理完毕,个别道路的路口、非机动车道、人行步道等无法使用大型作业车辆的道路正在进行人工扫雪,以最大程度地减少降雪天气对城市交通和市容的影响。

1月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环获悉,为确保降雪后群众生产生活能够顺利平稳进行,该公司1月21日14时召开扫雪铲冰部署会,安排部署作业中心、作业车队及检查组提前做好除雪融雪准备工作,根据雪情及时启动应急预案,同时,准备充足的夜间

备勤人员的方便面、火腿肠等补餐物资。夜间共安排备勤人员90名。“1月22日0时,菏泽城区普降小雪,我公司作业车队按照先桥面、后主次干道和重点区域道路、再其他区域道路的融雪作业顺序和‘先机械后融雪’原则,开展路面扫雪除冰作业,根据雪情及时增加除雪车次,加大除雪力度。次日凌晨5时,作业中心对人行道、十字路口、公交站、商业区、场馆等无法实施机械的作业区域实施人工作业。”菏泽京环作业与安全部工作人员王建伟告诉牡丹晚报全媒体记者,截至目前,菏泽京环共对市丹阳路立交桥、双河立交桥、人民南路铁路桥、大学桥、长城桥、赵王河桥等桥面及人民路、中华路、黄河路、西安路、长江路、长城路、大学

路、广州路、天香路等90余条道路实施扫雪作业。据介绍,按照扫雪铲冰预案要求,该公司采用人机结合、机械组合的作业模式,在主干道出动除雪车喷洒融雪剂,在小街小巷内组织人工撒布融雪剂,环卫工人清扫人行道、广场、体育场等地的积雪。同时,要求各作业单元及时组织人员和车辆,集中力量对雪后道路污染进行洗路净化作业,尽快恢复道路环境卫生面貌。

据统计,截至1月23日,菏泽京环共计出动4400余人次,各类洒水设备42台,多功能除雪车2台,多功能撒布机5辆,推雪铲12个,雪滚5个,人工除雪铲1700把,使用除雪剂400吨。

目前,除雪工作仍在有序推进。

清雪保通行



为防止道路结冰,保障人民群众雪后出行安全,1月22日至23日,市城市管理局市政工程管理处启动《冬季低温雨雪冰冻天气应急预案》,组织60余名干部职工,使用雪铲车、雪碾车、滑移车、皮卡车等车辆20余台,对市区桥梁、坡道等易结冰重要路段进行清雪,对市区主次干道的重点路段开展了清雪行动,保障雪天道路安全畅通。

牡丹晚报全媒体记者 敏静 摄

公路系统“闻雪而动”, 全力保国省干线安全畅通



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 1月22日凌晨,全市公路系统广大干部职工“以雪为令、闻雪而动”,连夜奔赴一线,以城市及高速公路出入口、公铁立交、大中桥梁以及事故多发、易积雪、易结冰等路段为重点,采取人工和机械相结合的方式开展除雪防滑工作。

据悉,截至1月22日12时,全市公路系统累计出动人

员1229人,出动各类机械设备289台套,包括清雪车19台、装载机54台、平地机27台、融雪剂洒布车6台、小型机具74台套、保障车109辆,使用撒布融雪剂103吨、防滑料5立方,撒布融雪剂、防滑砂,高效快速开展除雪防滑工作,最大限度地减小降雪对百姓工作和生活造成的不便,有效保障了我市境内国省干线公路安全畅通。

大雪来袭,公交运行有变化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公交集团、菏泽城际公交公司获悉,为保障市民出行安全,菏泽公交集团启动冰雪天气应急预案,多措并举积极应对。因道路结冰,城际公交线路班车路途较长,路况复杂,3条线路车辆绕行,所有线路适时调整或减少班次。

1月22日、23日,大雪袭城,恶劣天气和路况给道路运输带来严峻考验,菏泽公交集团立即启动冰雪天气应急预案,相关负责人深入运营一线,现场调度大雪天气下的公交运营工作,对线路驾驶员进行安全行车叮嘱。各级管理人员提前上站上线,到岗督导安

全运营,勘察路况,及时获取道路结冰信息,利用微信群、现场叮嘱等方式加强驾驶员安全行车叮嘱,控制车速,与行人保持安全车距,并做好对所属线路客流节点和危险路段的值守工作。同时开展除雪工作,疏导车辆安全进出站,消除车辆及乘客因路滑可能造成的安全隐患。调度人员通过现场指挥和智能调度远程监控相结合的方式,及时掌握线路客流动态和道路通行能力,在确保安全的前提下,最大限度地满足市民的出行需求。

据了解,受冰雪天气影响,所有公交线路延缓发车,6时30分市区公交线路开始陆续恢复运营,乡镇线路在7

时50分后视道路情况陆续发车。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽城际公交公司了解到,城际公交线路班车路途较长,路况复杂,为确保乘客安全出行,所有线路适时调整或减少班次,末班车将根据道路情况有可能提前停止发车。

菏泽城际公交至曹县汽车北站(931)、菏泽城际公交至单县新汽车站(971)双向发车线路,临时取消长江路牡丹路口、万达广场、长江路人民路口、亿丰时代广场等4个站点,绕行到市牡丹路至漓江路返回原线路;菏泽城际公交至定陶汽车站(991)临时取消亿丰时代广场站点,这3线路临时停靠市牡丹路生建机械厂。

防疫除雪,保道路运输安全



此次降雪后,全市49个道路疫情防控卡点上,200余名交通执法人员坚守岗位,一边为严防疫情输入严查过往车辆,一边清除积雪保障道路运输安全。

牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 魏然 摄